

ЖУРНАЛ КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА І КРИМІНОЛОГІЇ ПІВНІЧНО-ЗАХІДНОГО УНІВЕРСИТЕТУ США був заснований у 1910 деканом Д. Г. Вігмором, за підсумками роботи національної конференції по кримінальному праву і кримінології, яка відбулася у 1909 на честь 50-ї річниці факультету права Північно-Західного університету (м. Чікаго). Конференція обрала декана Вігмора своїм першим президентом і прийняла рішення про створення журналу, мета якого – розробка і супроводження реформи кримінального правосуддя, пов'язаної із «прогресивною ерою», що відмічалася у першій третині ХХ ст.

У ранньому періоді становлення журнал сприяв прогресивній реформі, надаючи платформу для широкого обговорення питань реформи кримінального правосуддя адвокатами, вченими-правознавцями, соціологами.

Журнал, подолавши предметну відокремленість юриспруденції, об'єднав кримінальне право і кримінологію. Цей унікальний міждисциплінарний підхід визначає це видання як таке, що поєднує в собі кримінальне право і кримінологію.

У той самий час, коли на шпальтах журналу розглядаються питання соціології, сьогодні переважна частина публікацій цього видання концентрується на правовій доктрині, включаючи конституційне кримінальне судочинство.

Із моменту виходу журнал зіграв унікальну роль в історії криміналістики Сполучених Штатів Америки. Журнал продовжує служити платформою для діалогу і дискусій з актуальних питань кримінального права і кримінології. Н-д, симпозіум «Зброя і насильство», який відбувся кілька років тому, представив найбільш поважних кримінологів і вчених із питань вогнепальної зброї і насильства. У відповідності з реформаторською традицією журналу конференція стала майданчиком, на якому відомі вчені обговорили проблемні питання та дискутували щодо шляхів подолання насильства, пов'язаного із застосуванням вогнепальної зброї у США. Ця традиція була також продовжена під час конференції: «Чому злочинність зменшується?»

Журнал залишається одним із таких, публікації якого широко цитуються у світі. Це другий за обсягом підписки журнал, серед тих, що видаються юридичними школами США. Його широка читацька аудиторія включає суддів і вчених-правознавців, а також практиків, кримінологів і співробітників правоохоронних органів. Дослідження в галузі кримінального права і кримінології проводяться по проблемах, що вельми актуальні для американського суспільства. Журнал намагається публікувати найкращі наукові праці у цій галузі, сприяючи інтелектуальним дебатам і обговоренням, необхідним для розвитку соціальної реформи.

Найбільшим попитом серед читачів журналу користуються такі наукові праці: «Фактори, що сприяють злочинності серед неповнолітніх» (Б. Бриджем, 1927); «Раціональний вибір, стримування і теорія соціального навчання в галузі кримінології: нездійсненні шляхи» (Р. Л. Ейкерс, 1990); «Теорія Ломброзо про злочинність» (Ч. А. Еллвуд, 1912); «Чотири моделі кримінального процесу» (К. Роуч, 1999); «Озброєний опір злочинності: поширеність і природа самооборони зі зброєю» (Г. Клерк і М. Герц, 1995); «Насильство в сім'ї і закони обов'язкового арешту: якою мірою вони впливають на рішення поліції про застосування арештів» (Д. Хиршель, Є. Бизава, Е. Паттавіна, Д. Фаггіані, 2007); «Історія створення пенітенціарної системи в Америці» (Г. Е. Барнс, 1921); «Психологічна теорія, дослідження правопорушень неповнолітніх» (Дж. У. Мак-Девід і Б. Р. Мак-Кендлесс, 1962).

Lim.: The Journal of Criminal Law and Criminology (1973–) (J CRIM LAW CRIM) [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://www.researchgate.net/journal/00914169_The_Journal_of_Criminal_Law_and_Criminology_1973; The Journal of Criminal Law and Criminology [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://scholarlycommons.law.northwestern.edu/jcle/about.html>.

В. Я. Горбачевський